

省统计局数据显示： 新密市 11 项指标全省第一

本报讯 昨日，从省统计局传出喜讯，该局的有关统计数据显示，2011年新密市有11项重要指标名列全省县市第一。

新密属资源县市，近两年来，不断改造提升传统产业，积极培育壮大新兴产业，加快转变经济发展方式，各项事业发展迅猛。截至今年5月末，该市居民人均储蓄达2.4万元，位居全省第一。新密市家电下乡和以旧换新销售量27万台，实现销售额6.86亿元，销售额位居全省第一，被评为全国家电下乡先进县市。

新型城镇化建设成为全省亮点。新密市

确立了打造现代化宜居宜业城市的发展定位，城市西区、古城县衙开发和新密新城起步区建设全面启动。新型城镇化建设总投资48.4亿元，建设面积817万平方米，建成和在建新型农村社区36个，涉及83个行政村农户3.27万户，投资额和建设面积均位居全省第一。

项目建设和招商引资力度加大。年销售收入2000万元以上的规模企业达540家，耐材产量1100万吨，规模工业个数、耐材产能均位列全省第一。近两年来，新密市总投资83亿元的

裕中电厂2×100万千瓦机组实现投产发电，世界500强企业中华煤气公司在豫投资的首个项目港华燃气落户运营，安耐克公司在美国成功上市。首所高等院校郑州城市学院挂牌招生。伏羲山旅游开发等一批文化旅游项目建设步伐加快。

保障和改善民生成效显著。该市大力实施教育优先发展战略，城乡办学条件和教育教学水平得到全面提升，荣获河南省第二批义务教育均衡发展先进县(市)，新密二高、中医院迁建、残疾人康复中心、城市集中供热、保障性住

房建设等一批民生工程顺利实施。原国有集体困难企业下岗职工的养老、医疗问题得到妥善解决。城乡治安技防设施基本实现全覆盖，人民群众的安全感、满意度进一步提升。统计数字显示，新密全社会就业人员67.7万人，其中市内城乡就业人员48.9万人，安排外来就业人员18.8万人，辖区城乡居民就业率全省第一。

新密市其他指标全省第一还有辖区煤炭产能、贸易业企业个数、连锁商贸企业个数、民用汽车拥有量、辖区移动电话拥有量等。

记者 王银廷 通讯员 王炎军

新郑举行公开选拔科级干部考试

本报讯 近日，新郑市在全市范围内公开选拔科级干部。据了解，此次公开选拔考试分为乡镇长、正科级和副科级三个类别，共有38个职位，其中3名乡镇长人选，5名正科级干部人选和30名副科级干部人选。设立笔试、面试、组织考察等程序。其中笔试主要测试应试者对领导干部应具备的基本理论、基本知识和专业知识的掌握程度，以及运用理论知识和方法来分析、解决问题的能力。面试采取结构化面试的方式进行，主要测试应试者的分析判断能力、计划决策能力、逻辑思维能力和应变控制能力等。考察环节注重对德、能、勤、绩、廉的考察。

记者 王军方 通讯员 刘象乾

绿东村街道社区换届选举工作完成

本报讯 昨日，从中原区绿东村街道获悉，该街道各社区党支部换届选举工作已圆满完成。此次选举经过宣传发动、党员积极报名、资格审查、公开推荐、提出人选、直接选举等环节，共选举产生社区党支部书记12人，副书记2人，支部委员26人。为进一步提高新一届支委工作能力，增强社区党组织的战斗力，街道将于近期召开社区党支部委员培训会，对12个社区40名党支部委员进行业务知识培训。

记者 董占卿 通讯员 白彦坤

金水区安监局进行消防应急演练

本报讯 针对夏季高温和事故多发的特点，昨日，金水区安监局联合辖区城东路汉庭快捷酒店，对该店全体员工开展了安全知识和消防应急救援演练。通过演练使该店员工做到了遇到紧急情况要“四会”，会报警、会扑救、会疏散、会逃生，增强了员工应急能力和自救互救能力，锻炼了各部门人员在紧急状况下的协调配合能力，提高了辖区单位员工的安全意识和安全操作水平。

记者 王翠 通讯员 张东军

惠济区建筑工地防汛抓牢“四级”安防

本报讯 在今年雨季来临之际，惠济区对全区建筑工地进行了拉网式大检查，对130余处安全隐患督促整改到位，确保安全度汛。

惠济区城建局还密切关注天气变化，及时给建筑工地的安全负责人发短信，提醒做好建筑工地防汛工作。他们还对全部建筑工地分为A、B、C、D四个防汛安全等级，对D级安全等级的建筑工地进行重点防汛监控。

记者 姚辉常 通讯员 张佳



铁道游击队纪念碑前 重温入党誓词

本报讯 为了激励党员在教育战线建功立业，充分发挥党员模范带头作用，荥阳市教体局党委近日带领该系统180多名党员到山东微山湖参观学习，并在铁道游击队纪念碑前重温入党誓词。

记者 王战龙 通讯员 石瑞华 文/图

6国在华军事留学生“登封垌头村行” 一个比一个嗨，一个比一个尽兴

本报讯 8日上午，6个国家的10名在华军事留学生来到登封市大冶镇垌头村体验民情、民生，在村民的热情与好客中，与村民谈生活、拉家常、谈文化，一起联欢，度过开心的一天。

当日上午，大冶镇垌头村人山人海，一片欢愉的气氛，村民们用热烈的掌声，用欢快的笑脸，迎来了阿尔及利亚、朝鲜、缅甸、孟加拉、柬埔寨、突尼斯6个国家的10名在华军事留学生。据悉，这些留学生即将从中国人民解放军防空兵学院结业回国，而垌头村作为该院的军民共建村，回国前，他们来到这里了解、体

验一下中国的乡村民俗及文化。

走进村庄，留学生就被垌头新农村建设的美丽和隽秀吸引，对于中国农村不怎么了解的留学生，村代表向他们介绍了中国农村住房从瓦房到平房，从平房到楼房的变化。“中国的农民艰苦奋斗、勇于拼搏，他们的身上有一种时代的精神。”村民代表说。

在书画院，留学生们惊叹于中国书画的博大精深。来自孟加拉的一名留学生拿起毛笔在宣纸上用英文写下了“我很高兴来到这里”，引来村民们的阵阵喝彩；来自朝鲜的留

学生也不甘示弱，在宣纸上写下“垌头村，很美”五个汉字，村民个个发出惊叹声；而来自柬埔寨的留学生尚义存写道“中国万岁，我爱中国”，苍劲有力的八个汉字把现场气氛引向了高潮。

尚义存告诉记者，自己是华侨，在中国待了3年，他感叹说：“中国的经济和文化都非常雄厚，中国的人们非常热情，自己是第一次来中国农村，这里的空气好、环境也很好，非常喜欢这里，如果有机会我会再来的。”

记者 袁建龙 实习生 刘会宾

下岗男子假冒省领导亲戚 骗局很老套，竟骗数十万

本报讯 2011年4月至2012年4月，郑州下岗男子吴天假冒省领导亲戚，以给别人安排工作为幌子，先后诈骗受害人薛共振(化名)现金及银行转账共计44万元。5日，吴天因涉嫌诈骗被登封市检察院批准逮捕。

2012年4月，登封警方接到市民薛共振报案称，2008年，薛共振通过李某认识一个叫吴天的郑州男子，吴天多次向薛共振透

露说自己是某副省长的亲戚，不但能帮助薛共振做点生意上的事情，还能帮助给薛共振的亲戚朋友安排工作。薛共振信以为真，便先后将三个朋友子女的档案给吴天，让吴天帮忙安排工作。从2011年4月至2012年4月，吴天先后骗取薛共振现金及银行转账共计44万元整。后来三个朋友子女的工作没有音信，吴天也是泥牛入海无

消息，薛共振等人这才发觉上当受骗了，于是报案。

登封警方随即展开调查，查实吴天系下岗工人，今年40岁，家住郑州市管城回族区，2010年下岗至今，根本不是其所说的省委某个领导的亲戚，也根本没有能力帮助薛共振安排其亲戚朋友的工作。

记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 许银莉

本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513	金水区	王翠 13937128833
新郑市、港区	王军方 15617779000	中原区	董占卿 15515528900
巩义市	孙庆辉 15937166196	二七区	王菁 13939041818
新密市	王银廷 15515517751	管城区	杨宜锦 18638929892
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001	惠济区	姚辉常 13838143050
中牟县	张辉 15837160606	经开区	王赛华 13203850566

本 报 县 市 站 发 行 电 话	巩义市 61070678 新密市 69984678 登封市 62880555 新郑市 69970678 荥阳市 65001050 中牟县 62169789 上街区 68005811
---	--